

Lev poeta a elfka Taque

Il byl eský emigrant v zemi elfů Irsku, kde vegetativně přežíval a snil o jedné poutavé a chytré elfce Taque, která toho času žije v Jindřichově Hradci, kde má i svou zavedenou živnost jako masárka. Dokonce si právě dodělává další masářskou specializaci a chodí na platné kurzy, je si jistě předplatila. Dříve se zabývala takhle talentovanou slečna grafikou a přitom měla hlavně o šéfu. Nicméně pokud by chtěla vypadnout z Česka a jeho korupčních afér a mafiánů, bylo by to Irsko ve kterém se pro jeho krajinu, elfy a poutelské iry zhlédla. Takže fakt, že tam žije i její kamarád a platonický přítel lev Michal nevyrovnaně cholerický impulsivně povahy tomu docela jistou dobu i nahlížel, neboť věděla, že pomoc jednorozměrné magie jeho defektivně a konfliktně povahu změní a pak se ráda oddá sně a plněněm levě fantazie...nechť se uně et jeho invencě a armem jako proudem dravě řeky...aby se nakonec sladce nechala kolbat lákujícímí vlnky tamněho moře.

A tak roky plynuly a Taque a neposedně lev se k sobě jednou přiblížili aby zase jejich vztahy ochladly jako vyvělelé lva po vzbúchu sopky. Lev věen a Taquina introvertněnost a citlivost vedla nevyrovnaně souboj raněněch srdcě a to předevěněněm levě egoismem a velkou poživěnostě předevěněně potravou kterou takově Taquinky k životu potřebujě aby nezvadly a neuschly žalem.

Běle magie vyslaně na místě daleko se mějela žinkem pro magii žernou, která lva ovládla uvnitř jeho duě. Ale elfka Taque věděla a věděla, že jednou to lev s rakovinou jeho duě vyhraje a osobně elfku políbě pod platanem v Hradci...nicméně nyní spolu opěť nekomunikovali, neboť tajemně sly byly neustěle v žachu a destrukce z toho prameněně těce dolehla na elfěinu kěhkou duě...ažkoli jinak byla silně dost, jenže nepřetržitě duěvěně boj s levě rakovinou zpěsobuje rozsěhlě psychické metastázy i na duě elfky...a tak se rozhodla stěhnout do svěho světa běněně...zatěmco nemocně lev poeta vegetativně přežíval a pod dojmem svě lžsky k žarovně elfce sběral věkerě sly k nověmu a posledněmu comebacku na milostně a životně scěnu, aby svěm znovu objeveněm entuziasmem zřskal tu...jěmě mu byla a je poždě věněm.